

Sheetal  
ANY TIME  
73000 51000

અમરેલી અને ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થયું દૈનિક  
R.N.L.N.70053/99, Postal Reg.No.AMR/69/Validup to 2021-23

સત્યમેવ જયતે  
AVADH TIMES DAILY  
સૌરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ

પાના ૮ કિંમત છુટક નકલ રૂ.૨-૦૦  
તા. ૨૨-૨-૨૦૨૪ ગુરુવાર

જુનામાં જુલુ એટલે...  
છલાહીમલાઈનું  
**ઝંકાર**  
ભાસ બેન્ડ  
લેડીઝ અને જેન્ડર સિંગર સાથે  
૧૦૦ માણસોનો સ્ટાફ મળશે  
સંપર્ક : મો. ૯૯૨૫૪ ૬૪૪૬૦ / ૮૭૫૮૩ ૧૪૩૦૪  
સરનામું :- ચાંદની ચોક, અમરેલી  
**અમારી કોઈ બીજી શાખા નથી**



# અવધ ટાઇમ્સ



ફોન :- (૦૨૭૯૨)-૨૨૩૮૯૬, ૨૨૪૮૯૬, ૨૩૨૪૯૬/૨૨૪૧૧૫/ ફેક્સ: ૨૨૦૧૫૫/૨૨૪૯૪૭  
Website: www.avadhtimes.net, E-mail: avadhtimes@gmail.com, news@avadhtimes.net.

તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ ઓફસેટ, અમરપુર (વરૂડી), અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં. ૨૦૮૦ મહા સુદ ૧૩ વર્ષ : ૨૮ અંક ૧૬૩



માનનીય વડાપ્રધાન

**શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના**  
પરદક્ષતે



વિકસિત ભારતના સ્વપ્ન અને અમૃતકાળના સંકલ્પને સાર્થક કરતા

**કુલ ₹ ૪૪ હજાર કરોડથી વધુના વિવિધ વિકાસકાર્યોનો**  
લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત કાર્યક્રમ



### લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્તનાં કામોની યાદી

- ₹ ૨૨,૫૦૦ કરોડથી વધુનાં ખર્ચે કાકરાપાર એટોમિક પાવર પ્રોજેક્ટના ૩ અને ૪ યુનિટ થકી પેદા થયે સ્વચ્છ ઊર્જા
- નેશનલ હાઇવે ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયાના ₹ ૧૦,૦૦૦ કરોડથી વધુનાં કાર્યો કરશે રાષ્ટ્રીય પ્રવાસન ક્ષેત્રે મજબૂતીકરણ
- માર્ગ અને મકાન વિભાગના ₹ ૨,૦૦૦ કરોડથી વધુનાં કાર્યો થકી નાગરિકોની પરિવહનની સરળતામાં વધારો
- ભારતીય રેલવેના ₹ ૧,૧૦૦ કરોડથી વધુનાં કાર્યો આપણે આંતરરાજ્ય મુસાફરીને વેગ
- સુરત મહાનગર પાલિકા, SUDA અને ડ્રીમ સિટીના ₹ ૫,૦૦૦ કરોડથી વધુનાં કાર્યો થકી ઈઝ ઓફ લીવિંગને મળશે વેગ
- ₹ ૬૦૦ કરોડથી વધુનાં ઊર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ વિભાગનાં વિકાસકાર્યો પ્રદૂષણ નિયંત્રણમાં આપણે યોગદાન
- જળ સંપત્તિ વિભાગના ₹ ૩૦૦ કરોડથી વધુનાં વિકાસકાર્યો થકી દૂર તથા વંચિત પ્રદેશોને પાણીનું કનેક્શન મેળવવામાં મળશે લાભ
- વિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજી વિભાગના ₹ ૧૦૦ કરોડથી વધુનાં કાર્યો થકી આપણાની પેઢીનું વિજ્ઞાન ક્ષેત્રે ઉજ્જવળ ભવિષ્ય
- પાણી પુરવઠા વિભાગના ₹ ૫૦૦ કરોડથી વધુનાં કાર્યો થકી નાગરિકોની રોજીંદી જીવનશૈલીમાં આપણે સરળતા
- આદિજાતિ વિકાસ વિભાગના ₹ ૧૦૦ કરોડથી વધુનાં કાર્યો બનશે આદિજાતિ ભાઈ-બહેનો માટે પ્રગતિનું સરનામું
- શ્રમ, કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર વિભાગના ₹ ૭૫ કરોડથી વધુનાં કાર્યો દ્વારા કૌશલ્યવર્ધન વિકાસને મળશે બળ
- ગૃહ વિભાગના ₹ ૨૦૦ કરોડથી વધુના કાર્યો કરશે વ્યવસ્થાપનનું વિસ્તૃતિકરણ
- શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગના ₹ ૯૦૦ કરોડથી વધુના કાર્યો શહેરીજનો માટે બનશે પ્રગતિશીલ લાઈફસ્ટાઈલનું સીમા ચિહ્ન
- પેટ્રોલિયમ અને પ્રાકૃતિક ગેસ મંત્રાલયના ₹ ૪૦૦ કરોડથી વધુનાં વિકાસકાર્યો દ્વારા ભૂમિ પ્રદૂષણ અને જળ પ્રદૂષણના જોખમ પર નિયંત્રણ
- PM MITRA (મેગા ટેકસ્ટાઈલ પાર્ક) ની કામગીરીનો પ્રારંભ

### ગરિમામયી ઉપસ્થિતિ

**શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ**

માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

### અતિથિ વિશેષ

**શ્રી સી. આર. પાટીલ**

માનનીય સંસદસભ્ય (લોકસભા) નવસારી, ગુજરાત

### વિશેષ ઉપસ્થિતિ

**શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ**

માનનીય કેન્દ્રીય શા. ક. મંત્રી,  
રેલવે અને કાપડ ઉદ્યોગ

**શ્રી કનુભાઈ દેસાઈ**

માનનીય મંત્રી, નાણાં,  
ઊર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ, ગુજરાત

**શ્રી બલવંતસિંહ રાજપુત**

માનનીય મંત્રી, ઉદ્યોગ, લઘુ, સૂક્ષ્મ અને મધ્યમ ઉદ્યોગ,  
કુદરત, ખાદી અને ગ્રામીણોગ, નાગરિક ઉદ્યુત્તન, શ્રમ અને રોજગાર, ગુજરાત

**ડૉ. કુનેરભાઈ ડીંકોર**

માનનીય મંત્રી, આદિજાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક,  
માધ્યમિક અને પ્રૌઢ શિક્ષણ, ગુજરાત

**શ્રી હર્ષભાઈ સંઘવી**

માનનીય મંત્રી (શા.ક.) ગૃહ અને ઉદ્યોગ, ગુજરાત

**શ્રી મુકેશભાઈ પટેલ**

માનનીય મંત્રી (શા.ક.), વન અને પર્યાવરણ,  
કલાર્થમેટ ચેન્જ, જળસંપત્તિ અને પાણી પુરવઠા, ગુજરાત

**શ્રી કુંવરજીભાઈ હળપતિ**

માનનીય મંત્રી (શા.ક.), આદિજાતિ વિકાસ,  
શ્રમ અને રોજગાર, ગ્રામ વિકાસ, ગુજરાત





વિકસિત ભારત  
વિકસિત ગુજરાત

માનનીય વડાપ્રધાન

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના પરદેસ્ટે

વિકસિત ભારતના સ્વપ્ન અને અમૃતકાળના સંકલ્પને સાર્થક કરતા

ભારત સરકાર અને ગુજરાત સરકારના  
કુલ ₹૧૩,૦૦૦ કરોડથી વધુના વિવિધ પ્રકલ્પોનાં

લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત



વિજ્ઞાન અને પ્રૌદ્યોગિકી વિભાગના  
₹૨૫૦૦ કરોડથી વધુના ૪ પ્રકલ્પો

રેલવે મંત્રાલયના  
₹૨૩૦૦ કરોડથી વધુના ૫ પ્રકલ્પો

પેટ્રોલિયમ અને પ્રાકૃતિક ગેસ મંત્રાલયના  
₹૨૧૦૦ કરોડથી વધુના ૨ પ્રકલ્પો

માર્ગ અને મકાન વિભાગના  
₹૧૭૦૦ કરોડથી વધુના ૨૧ પ્રકલ્પો

સડક પરિવહન અને રાજમાર્ગ મંત્રાલય, ભારત સરકાર  
તથા માર્ગ અને મકાન વિભાગ, ગુજરાત સરકારના  
₹૧૬૦૦ કરોડથી વધુના ૨ પ્રકલ્પો

વિવિધ વિભાગોના  
₹૨૮૦૦ કરોડથી વધુના ૨૩ પ્રકલ્પો

ભારતીય વાયુસેનાનું ડીસા ખાતે નિર્માણ પામનાર વાયુ મથક દેશના સંરક્ષણ અને આર્થિક સમૃદ્ધિને સક્ષમ બનાવશે.  
વિકસિત ભારતના સ્વપ્ન અને અમૃતકાળના સંકલ્પને સાર્થક કરતા માર્ગો, પુલ, રેલવે લાઈન, મકાનો, વિજ્ઞાન અને પ્રૌદ્યોગિક સંસ્થાનો  
તેમજ પ્રવાસન અંતર્ગત વિવિધ પ્રકલ્પોના નિર્માણથી દેશની સમૃદ્ધિમાં અને નાગરિકોની સુવિધામાં વધારો થશે.

ગરિમામયી ઉપસ્થિતિ

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

:: વિશેષ ઉપસ્થિતિ ::

શ્રી સી. આર. પારીલ

માનનીય સંસદસભ્ય (લોકસભા),  
નવસારી, ગુજરાત

શ્રી કુવરજીભાઈ ભાવળીયા

માનનીય મંત્રી, જનસંપત્તિ અને પાણી પુરવઠા,  
અન્ન, નાગરિક પુરવઠા અને  
ગ્રાહક સુરક્ષાને લગતી ભાવતો, ગુજરાત

શ્રી ઋષિકેશ પટેલ

માનનીય મંત્રી, આરોગ્ય, પરિવાર કલ્યાણ અને  
તબીબી શિક્ષણ, ઉચ્ચ અને તાત્કાલિક શિક્ષણ, કાર્યદો,  
ન્યાયતંત્ર, વૈદ્યાનિક અને સંસદીય ભાવતો, ગુજરાત

શ્રીમતી ભાનુબેન ભાભરીયા

માનનીય મંત્રી,  
સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા,  
મહિલા અને બાળ કલ્યાણ, ગુજરાત

શ્રી ભલપંતસિંહ રાજપુત

માનનીય મંત્રી, ઉદ્યોગ, લઘુ, સૂક્ષ્મ અને મધ્યમ  
ઉદ્યોગ, કુટિર, ખાદી અને પ્રામોદ્યોગ,  
નાગરિક ઉદ્યોગ, શ્રમ અને રોજગાર, ગુજરાત

શ્રી ભીખુસિંહજી પરમાર

માનનીય શ. ક. મંત્રી,  
અન્ન અને નાગરિક પુરવઠા,  
સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા, ગુજરાત

DD NEWS Live Telecast on DD NEWS

તારીખ : ૨૨-૦૨-૨૦૨૪, ગુરુવાર | સમય : ૧૧-૦૦ વાગે | સ્થળ : પાણીનાથ મહાદેવ મંદિર, ઊંઝા વિસનગર રોડ, મુ. તરભ, તા. વિસનગર, જિ. મહેસાણા.





# સમસ્ત સાવલીયા પરિવાર દ્વારા કુળદેવી આદ્યશ્રી ખોડિયાર માતાજીના મંદિરે અનેકવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો

# રિક્ડીયામાં ખોડિયાર માતાનો વાર્ષિક પાટોત્સવ યોજાશે

ખોડિયાર માતાના મંદિરે પાટોત્સવ નિમિત્તે ૨૩મીએ ગીત ગુજન અને રાસ ગરબા તથા ૨૪મીએ યજ્ઞ પ્રારંભ અને મહાપ્રસાદ સહિતના કાર્યક્રમો યોજાશે

ખોડિયાર માતાના મંદિરે ૨૪મીએ સવારે ૮-૦૦ કલાકે ચંડી યજ્ઞમાં આહૂતિ આપાશે ૨૩મીએ રાત્રે કિષ્ણા મયુગ્રીકલ ગૃપ માલવણ દ્વારા ગીત સંગીત કાર્યક્રમનું આયોજન



અમરેલી, અમરેલીના રિક્ડીયામાં શ્રી ખોડિયાર માતાના મંદિરનો વાર્ષિક પાટોત્સવ તા. ૨૩-૨-૨૪ શનિવારે

સમસ્ત સાવલીયા કુળના કુળદેવી ખોડિયાર માતાજીના વાર્ષિક પાટોત્સવ તા. ૨૩-૨-૨૪ રાત્રે ચંડી યજ્ઞમાં આહૂતિ આપાશે. તા. ૨૩ અને સાંજે ૮-૩૦ કલાકે ગીત ગુજન દિલીપભાઈ આહિર દ્વારા અને રાત્રે ૮-૦૦ કલાકે પુજાપેન ખાંડલ દ્વારા રાસ ગરબા તા. ૨૪મીએ સવારે ૮-૦૦ વાગ્યે યજ્ઞ પ્રારંભ અને બપોરે ૧૧-૦૦ કલાકે મહાપ્રસાદ યોજાશે. ૨૩મીએ રાત્રે ૮-૩૦ થી ૧૨-૦૦ કિષ્ણા મયુગ્રીકલ ગૃપ માલવણ દ્વારા સંગીત સંધ્યા યોજાશે.

## અમરેલી જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રી અજયકુમાર દહિયાના અધ્યક્ષ સ્થાને ચૂંટણી માટે જિલ્લાનોડલ અધિકારીશ્રીઓની બેઠક સંપન્ન જવાબદારી ઉપરાંત નૂતન પ્રયાસો દ્વારા ચૂંટણી કામગીરીને સુચારુ રીતે અમલી બનાવવા જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રીનો અનુરોધ



અમરેલી, અમરેલી જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રી અજયકુમાર દહિયાના અધ્યક્ષ સ્થાને ચૂંટણી માટે જિલ્લાનોડલ અધિકારીશ્રીઓની બેઠક સંપન્ન જવાબદારી ઉપરાંત નૂતન પ્રયાસો દ્વારા ચૂંટણી કામગીરીને સુચારુ રીતે અમલી બનાવવા જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રીનો અનુરોધ

સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ની પૂર્વતૈયારીના ભાગરૂપે આ જવાબદારીમાં વિવિધ અધિકારીશ્રીઓએ કરેલી પૂર્વ તૈયારીની જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રીએ સમીક્ષા કરી હતી. બેઠકમાં ઉપસ્થિત નોડલ અધિકારીશ્રીઓને તેમને ચૂંટણી પંચ દ્વારા સોંપવામાં આવતી ફરજી ઉપરાંત પોતાની સમિતિની કામગીરી નૂતન પ્રયાસો સાથે સંપૂર્ણ થઈ શકે તેવા જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રી અજય દહિયાએ અનુરોધ કર્યો હતો. અમરેલી જિલ્લામાં વધુ મતદાન થઈ શકે અને મતદાન ટકાવી વધી શકે તે માટે સવન પ્રયાસો હાથ ધરવા સંબંધિત અધિકારીશ્રીઓને જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રીએ જણાવ્યું હતું. જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રીએ, નવા મતદારોનું સાં ૨૬૦ મતદાન થાય તે માટે યુવા મતદારોને મતદાન માટે જાગૃત કરવા

જણાવ્યું હતું. મતદાન સમયે દિવ્યાંગ અને શારીરિક રીતે ઠીક ઠીક વધુ અશક્ત મતદારો માટે મતદાન કેન્દ્ર પર પ્રાથમિક સુવિધા ઉપલબ્ધ થઈ શકે તે વ્યવસ્થા સુનિશ્ચિત કરવા માટે નોડલ અધિકારીશ્રી PwDને સૂચના આપી હતી. બેઠકના પ્રારંભે નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રી સક્તેનાદારાતમામ નોડલ અધિકારીશ્રીને તેમને સોંપવામાં આવેલી કામગીરી માટે ચૂંટણી પંચ દ્વારા આપવામાં આવેલી માર્ગદર્શિકા તથા તે માટેની આવશ્યક વિનયો જણાવી હતી.

આ ઉપરાંત ખર્ચ નિયંત્રણ, આદર્શ આચાર સંહિતા અમલીકરણ, કાયદો અને વ્યવસ્થા, તાલીમ, એમ્પ્લીએમ્પ્લી, ટિયંગ્સ મતદાતાઓ, મેન પાવર, તાલીમ, સ્વીપ, વાહન વ્યવસ્થા, ફરિયાદ નિવારણ સહિતની વિવિધ કામગીરીના સુચારુ આયોજન માટે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. અમરેલી સ્થિત જિલ્લા સેવા સદન માટે યોજાયેલ આ બેઠકમાં અધિક જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટશ્રી દિલીપસિંહ પોરિલ, ચૂંટણી વિભાગ કામગીરીઓનો નોડલ અધિકારીશ્રીઓ.

## સૌરાષ્ટ્ર પટેલ સમાજ સુરતનાં આગેવાનોએ તપોવન સારહી આશ્રમની મુલાકાત લીધી



અમરેલી, શ્રી સૌરાષ્ટ્ર પટેલ સમાજ સુરત નાં પ્રમુખ અને જય જ્વાન નાગરિક સમિતિ

## ૨૬મીએ વડાપ્રધાન ભાવનગર રેલ્વે મંડલના રાજુલા સહિત ૯ સ્ટેશનનો શિલાન્યાસ અને ૧૦ અંડરબ્રિજનું ઉદ્ઘાટન કરશે



અમરેલી, વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદી ૨૬ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૪ (સોમવાર)ના રોજ ૨૬ સ્ટેશનોના પુનઃવિકાસ કાર્ય અને ૧૦૦૦ ઓવરબ્રિજ/અંડરબ્રિજના ઉદ્ઘાટન સાથે ૪૦,૦૦૦ કરોડનો પ્રોજેક્ટ દેશને સમર્પિત ઓનલાઈન જન ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ યોજાવામાં આવે છે. ફેબ્રુઆરી

કાર્યક્રમ સવારે ૧૦.૪૫ કલાકે શરૂ થશે. ૨૬ ફેબ્રુઆરીના રોજ વડાપ્રધાનના વરુદ્ધ હસ્તે વિવિધો કોન્સ્ટ્રક્શન દ્વારા પશ્ચિમ રેલવે ભાવનગર ડિવિઝનના ૯ સ્ટેશનો (ચોરવાલ રોડ, ગોલક, જામ જોષ્ટપુર, લીમીટી, મુશુવા, પોરબંદર, રાજુલા જંકશન, વેરાવળ અને જુનાગઢ)ના પુનઃવિકાસ અને ૧૦ અંડરબ્રિજ (અંડરબ્રિજ નંબર ૧૦૫, ૧૧૦, ૧૧૧, ૧૧૨, ૧૧૩, ૧૧૪, ૧૧૫, ૧૧૬, ૧૧૭, ૧૧૮, ૧૧૯ અને ૧૨૦)નું ઉદ્ઘાટન થવાનું છે. જેનો કુલ ખર્ચ અંદાજે ૪૦૦ કરોડ રૂા સાથે સોમનાથ સ્ટેશનને પણ સોંપવામાં આવ્યું છે. આ અંગેની નોંધ લેવા મુખ્યમંત્રીશ્રીના અંગે સંપર્ક એકમ દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે.

## ચલાલામાં આઇએચો બાળક મળી આવ્યો



જણાવવામાં આવેલ ચલાલા પોલીસ સ્ટેશનના સંપર્ક કરવો

Advertisement for 'U Bhimya' (ઉભિયા) featuring a man and text about eye care services. Includes phone number 94281 90118.

Advertisement for 'Jadeer' (જાદેર) featuring a woman and text about jewelry and gold services. Includes phone number 94281 90118.

Advertisement for 'Align' (અલિન) eye clinic featuring a woman and text about eye care services. Includes phone number 94281 90118.

Advertisement for 'Shu Tamne' (શુ તમને) featuring a woman and text about hearing and ear care services. Includes phone number 94281 90118.

Advertisement for 'Sheetal Ice Cream' (શીટલ ઇસ ક્રીમ) featuring a woman and text about hiring a microbiologist/chemist. Includes phone number 94281 90118.

Advertisement for 'Lambari' (લાવભરી) featuring a woman and text about dental services. Includes phone number 94281 90118.

**વડિયાનાં ભરવાળા બાવળની ચુવતિ ગુમ**  
અમરેલી, (કાઈમ રીપોર્ટર) ભરવાળા બાવળ સામે ચુવતિ પોતાના ધરદોરેઈને કહ્યા વગર ના, ૧૭-૨ ના અપોરના ધરેલી કાઈમ ગુમ થયાનું ચુવતિના પુલિસને વડિયા પોલિસ મથકમાં જાહેર કરેલ છે.

પ. પુ. વિ. કાં. લિ. વતુળ કચેરી, અમરેલી.  
૨૬-૨ નોટીસ નં. ૬૩૦૨૩૭-૦૫/૨૦૨૪

અમરેલી વર્તુળ કચેરી રોજ આલ્ટી વિભાગની કચેરીઓના જુદા જુદા કામો / મામલ સામન માટે સોલિસિટ કરવામાં રહેશે. એ. ડી. વી. બાબો મેનાવવામાં આવે છે. વધુ વિગત માટે એ. ડી. વી. બાબો નો ફોનકોલ કરો. [WWW.PVGCL.COM](http://www.pvgcl.com) અને <http://pvgcl.nprocure.com> ઉપરથી જાણી શકો.

ઉપરોક્ત કચેરી ફેરબાંધવા વીજગણતરી માટે ભાવનગર ખાતે કાર્યરત આઠક તકરાર વિવારણ કેન્દ્રમાં રજૂખાત કરી શકે છે.  
આઠક સુવિધા કેન્દ્રનો ટોલ ફ્રી નંબર = ૧૬૦૦-૨૩૩-૨૫૫૩૩૩ & ૧૬૧૨૨૨

અધિકારક ઈજનેર (સં. અને નિ.)

**બુનાગઢ એસસોસિએટ્સ હથિયારો સાથે એક શખ્સને ઝપટી લીધી**  
જુનાગઢ, વીડમાને પુછપરછ કરતાં એક હથિયાર જુનાગઢ એસસોસિએટ્સ પોલીસે મળી આવેલ તે અંગે કોઈ પુરાવા ના બાતમી આધારે ચોરવાલી ચોકડી પાસે હોવાથી ચેક કરતા રાઈફલ કબ્જે લઈ પ્રોસીક્યુટ દરમિયાન સુરેશ ઉર્ફે સુરો દેવા ચોરશરત કરેલ છે.

**સબ ડિવીઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ કચેરી ઘાટી**  
નં. એમએજ/વધી/૫૨/૨૦૨૪  
તા. ૦૩/૦૨/૨૦૨૪

અરજદાર :- શ્રી હરીભાઈ નાનજીભાઈ માલશીયા રહે. દલખાણીયા, તા. ધારી વિરૂધ્ધ સામાન્યણ :- તલાટીકમ મંત્રી શ્રી દલખાણીયા સામ પંચાયત, તા. ધારી

**જાહેર નોટીસ**  
આથી લાગતા વળગતા સર્વને આ જાહેર નોટીસથી જણાવવામાં આવે છે કે શ્રી હરીભાઈ નાનજીભાઈ માલશીયા રહે. દલખાણીયા વાળાએ તેમના માતા કલોબેન નાનજીભાઈ માલશીયાનું અવસાન તા. ૦૧-૦૮-૧૯૯૮ ના રોજ ધારી તાલુકાના દલખાણીયા મુકામે થયેલ હોવા ની મરણ નોંધ કરાવવા અંગેની કોર્ટમાં ઉપરોક્ત નંબરથી અરજ કરેલ છે તો આ કામના સામાન્યણ ના જન્મની નોંધ રજીસ્ટરમાં કરાવી આપવા સામે જે કોર્ટને કાંઈ વાંધો તરફતર કે હરકત હોય તેઓએ તેમના મુખ્યન્યાર મારદન અંગેની કોર્ટમાં મુદત ના. ૧૪-૦૩-૨૦૨૨ ના રોજ ૧૨-૦૦ કલાક વાંધા તરફતર સાથે ઉપસ્થિત રહેવું અન્યથા યોગ્ય હુકમ કરવામાં આવશે સ્થળ :- ધારી

સબ ડીવીઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ ઘાટી

**રાજ્યમાં તાલુકા દીઠ એક ગામ સ્માઈ વિલેજ બનાવવાનાં વિકાસલક્ષી અભિગમ સાથે આંધ્ર વિહાનાં ૧૬ ગામોને સ્માઈ વિલેજ જાહેર કરાયાં**

**સબ ડિવીઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ કચેરી ઘાટી**  
નં. એમએજ/વધી/૫૨/૨૦૨૪  
તા. ૧૬/૦૨/૨૦૨૪

અરજદાર :- શ્રી વિપીનભાઈ બાવચંદભાઈ જાણસી રહે. ચલાવા, તા. ધારી વિરૂધ્ધ સામાન્યણ :- જન્મ મરણ નોંધથી રજીસ્ટરકચેરી નગરપાલિકા ચલાવા

**જાહેર નોટીસ**  
આથી લાગતા વળગતા સર્વને આ જાહેર નોટીસથી જણાવવામાં આવે છે કે શ્રી વિપીનભાઈ બાવચંદભાઈ જાણસી રહે. ચલાવા, તા. ધારીવાળાએ તેમની પુત્રી નામ મુદીબેન વિપીનભાઈ જાણસીનો જન્મ તા. ૦૬-૦૩-૨૦૦૪ ના રોજ ધારી તાલુકાના ચલાવા મુકામે થયેલ હોવા ની જન્મ નોંધ કરાવવા અંગેની કોર્ટમાં ઉપરોક્ત નંબરથી અરજ કરેલ છે તો આ કામના સામાન્યણ ના જન્મની નોંધ રજીસ્ટરમાં કરાવી આપવા સામે જે કોર્ટને કાંઈ વાંધો તરફતર કે હરકત હોય તેઓએ તેમના મુખ્યન્યાર મારદન અંગેની કોર્ટમાં મુદત ના. ૧૪-૦૩-૨૦૨૨ ના રોજ ૧૨-૦૦ કલાક વાંધા તરફતર સાથે ઉપસ્થિત રહેવું અન્યથા યોગ્ય હુકમ કરવામાં આવશે સ્થળ :- ધારી

સબ ડીવીઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ ઘાટી

**સાવરકુંડલાનાં એસટી કેપોમાં મોબાઈલ ફોન ચોરાયો**  
અમરેલી, (કાઈમ રીપોર્ટર) સાવરકુંડલા એસટી કેપોમાં અનવરભાઈ જગુબાન પકાણ તા. ૧૮-૨ ના સાંજના સાવરકુંડલા કેપોમાં ઉતરેલ. અને મોબાઈલ લઈને પાસ્ટામાં નીલી મળ્યા આંખે કાંચીનો રૂ. ૧૬,૪૮૮ ની કિંમતનો મોબાઈલ કોઈ સ્વીચઓન કરી ચોરી ગયાની સાવરકુંડલા પોલિસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

**સબ ડિવીઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ કચેરી ઘાટી**  
નં. એમએજ/વધી/૫૨/૨૦૨૪  
તા. ૧૬/૦૨/૨૦૨૪

અરજદાર :- શ્રી અંબાળા છગનલાલ નાનજીભાઈ રહે. ચલાવા, તા. ધારી વિરૂધ્ધ સામાન્યણ :- તલાટીકમ મંત્રી શ્રી અમુત્યુર સામ પંચાયત, તા. ધારી

**જાહેર નોટીસ**  
આથી લાગતા વળગતા સર્વને આ જાહેર નોટીસથી જણાવવામાં આવે છે કે શ્રી અંબાળા છગનલાલ નાનજીભાઈ રહે. ચલાવા, તા. ધારીવાળાએ તેમના પુત્ર નામ અંબાળા ચંચળભાઈ છગનલાલનો જન્મ તા. ૦૩-૧૧-૧૯૭૭ ના રોજ ધારી તાલુકાના અમુત્યુર મુકામે થયેલ હોવા ની જન્મ નોંધ કરાવવા અંગેની કોર્ટમાં ઉપરોક્ત નંબરથી અરજ કરેલ છે તો આ કામના સામાન્યણ ના જન્મની નોંધ રજીસ્ટરમાં કરાવી આપવા સામે જે કોર્ટને કાંઈ વાંધો તરફતર કે હરકત હોય તેઓએ તેમના મુખ્યન્યાર મારદન અંગેની કોર્ટમાં મુદત ના. ૧૪-૦૩-૨૦૨૨ ના રોજ ૧૨-૦૦ કલાક વાંધા તરફતર સાથે ઉપસ્થિત રહેવું અન્યથા યોગ્ય હુકમ કરવામાં આવશે સ્થળ :- ધારી

સબ ડીવીઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ ઘાટી

**... ૫૩ વર્ષથી કાર્યરત ...**

**લાયસન્સ + નામ ટ્રાન્સફર + વિમો નંબર પ્લેટ + PUC**

**સોનપાલ** ઓટો એડવાઈઝર્સ

◆◆◆ RTO એડવાઈઝર્સ ◆◆◆

... એક જ સંસ્થામાં બધીજ સુવિધાઓ ...

વિમો + લાયસન્સ નામ ટ્રાન્સફર + પાસીંગ પંચવટી કોમ્પ્લેટ ગાંધી બાગ પાસે, જય કોમ્પ્લેટ, અમરેલી ફોન નં. ૦૨૭૯૨-૨૨૩૧૧૦

નંબર પ્લેટ + PUC પંચવટી કોમ્પ્લેટ, માણેક સ્થંભની બાજુમાં, લાટી રોડ, અમરેલી મો. ૯૫૧૭ ૩૬૫૫૫૫

**દુઃખદ અવસાન / બેસણું**

**સ્વ. દર્શનાબેન પ્રજલાલ સોલંકી**  
સ્વ. તા. ૨૧-૨-૨૦૨૪, લુધવાર

બગસરા નાગરીક બેંકનાં પુર્વ મેનેજર શ્રી વજુભાઈ સોલંકીના ધર્મપત્ની દર્શનાબેન વજુભાઈ સોલંકી (ઉ.વ. ૬૨) નું તા. ૨૧-૦૨-૨૦૨૪ ને લુધવારે અવસાન થયેલ છે.

**સદગતવું બેસણું**  
તારીખ : ૨૨-૦૨-૨૦૨૪ ને ગુરુવારે બપોરે ૪ થી ૬ કલાકે રાખેલ છે. સ્થળ : પ્રજભુમિ, પાણીના ટાંકા સામે, જેતપુર રોડ, બગસરા લી.

વજુભાઈ સોલંકી - મનિષ સોલંકી ના જયશ્રી કૃષ્ણ

**શ્રી વડલી પ્રાથમિક શાળા તા. રાજુલા, જી. અમરેલી**

**શાળાના રૂમોના ધમલાની જાહેર હરરાજી**

આથી રસ ધારવતી પાઠશીઓ તથા છાત્રદાર વ્યક્તિઓને જણાવવામાં છે વડલી પ્રાથમિક શાળાનું ૨૨ વર્ષ જુલુ બિલ્ડિંગ જેમાં ૪ રૂમ, ઓસરી તથા એક રસોડુ તથા સેનીટેશન છે. આ બિલ્ડિંગ ઇટો તથા બેલા વડ બનેલુ છે જેના ધમલાની જાહેર હરરાજીનો તારીખ, સમય અને તારીખે રાખવામાં આવેલ છે. હરરાજીમાં ભાગ લેનારે કિપોગ્રીટ વડે સ્થળ ઉપર જ. રૂ. ૧૦૦૦/- ની રકમ ભરવાની રહેશે. તે જ વ્યક્તિ હરરાજીમાં ભાગ લઈ શકશે. હરરાજીની અન્ય શરતો અને નિયમો સ્થળ ઉપર વાંધી સંભળાવવામાં આવશે.

કોષ પદ વાદ વિવાદ માટે આખરી નિર્ણય શાળા SMC કમિટીનો રહેશે. હરરાજી સ્થળ : વડલી પ્રાથમિક શાળા મુ. વડલી, તા. રાજુલા હરરાજી તારીખ : ૨૭-૦૨-૨૦૨૪ મંગળવાર હરરાજી સમય : સવારે ૧૧:૩૦ કલાકે ધમલાની અપલેટ કિંમત રૂ. ૨૫૦૦/- (પચ્ચસી હજાર) તા. ૨૧-૦૨-૨૦૨૪

આ તહેવારોના શુભ અવસરે આપનું મનપસંદ તોરો રૂ. વ્યવસ્થા કરી

**આકર્ષક ઓફર સાથે...**

હીરોની સાથે બને છે દરેક તહેવારો શુભ

**HERO GIFT**  
Grand Indian Festival of Trust

HERO ડેલો મોટોરસી, સુપર સ્પાન્ડોર XMC, ડેસ્ટિનિટી (Not Prime), XMC & Pleasure

દેશી બોલેટ	રૂ. 2100	દેશી બોલેટ	રૂ. 2100	દેશી બોલેટ	રૂ. 2100	એક્સપ્લોરર બોલેટ	રૂ. 3000
------------	----------	------------	----------	------------	----------	------------------	----------

ગોપી ટેકોરા પાસે, નવનંદ ટાવરની બાજુમાં, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી મો. +૯૧ ૯૨૯૮૯ ૨૨૨૪૪ [navamiheromotoocorp.biz](http://navamiheromotoocorp.biz)

**શ્યામ આંખની હોસ્પિટલ**

**ડો. કપિલ બી. વરૂ (M.S.)**  
(આંખના સર્જન)  
મોતીયા, ગ્રામર તથા પડદાના રોગના નિષ્ણાંત

**અહીં ઉપલબ્ધ સારવાર :**  
ઓપરેશનના અનુભવી

- અતિ આધુનિક ફોટો મશીન પદ્ધતિથી ઇન્ફેક્શન, ટાંકા તેમજ પહી વગર મોતિયાના ઓપરેશન
- ઓપરેશન હાઈ પ્લેટ ૧૦ મીનીટમાં સ્પ તમામ પ્રકારના જઈલ મોતિયા તથા બાળકોના મોતિયાના ઓપરેશન
- તમામ પ્રકારના મોનોફોલ્કલ, મલ્ટિફોલ્કલ, ટોરિક જેવા પ્રિમિયમ નેમમણી (LENS) સાથેના ઓપરેશન
- વેલનું અતિ આધુનિક રીટે પ્લાસ્ટીક સર્જરી દ્વારા ટાંકા વધારવું ઓપરેશન
- અધતન મશીન દ્વારા આંખના નંબરની તપાસ તથા પાંખાણા ઓપરેશન
- કીકીને લગતા તમામ રોગોની સારવાર, ગ્રામર તેમજ ગ્રામર સાથે મોતિયાના ઓપરેશન
- કાયાનિરીક્ષક તેમજ બી. પી. ના દર્દીઓને આંખના પડદામાં થતા હુકશાનની સચોટ તપાસ તેમજ સારવાર
- ઇમ્પોટેક્ટ લેસર મશીનથી છારી ઉતારવાની સુવિધા

**સ્થળ :-**

**અમરેલી :-** સફરી વાડા, બીજો માળ, એન્જલ સિનેમા સામે, માણેકપરા, હોસ્પિટલ મો. ૯૦૫૫૫ ૩૫૦૦૦

**રાજુલા :-** શિવશક્તિ શોપિંગ સેન્ટર, બેંક ઓફ ઇન્ડોસાની બાજુમાં, કોહીનુર હોટલની સામે, જડરાજાના રોડ, હોસ્પિટલ મો. ૭૪૩૮૪ ૦૮૦૦૦

**અધ્યાજ્વલી**

સા. વા. ગજેન્દ્રભાઈ જનકભાઈ વાળા (ઉ.વ. ૪૬), સુરત

શુભ ભરત ભાવિ પ્રભલ મિલબી કહલું મુનીનાય ! હાની લાભ, યુગન મરણ, જય ગણેશ વિશ્વ હિય !!

અમારા મામા જનકભાઈ રાવતભાઈ વાળા (નિવૃત્ત પી. આઇ. સુરત) ના પુત્ર ગજેન્દ્રભાઈ વાળા (ઉ.વ. ૪૬) નું તા. ૧૭-૦૨-૨૦૨૪ ના રોજ સાકેતવાસ થયેલ છે. તેમનું અંતને પુજ જ દુઃખ થયેલ છે. શ્રી સીતારામજી તેમના દિવ્ય આત્મને તેમના ચરણોમાં સ્થાન આપે તેવી આમારી પ્રાર્થના...

**સદગતવું પ્રાર્થના સાથે**  
સ્થળ : સ્વપ્નિકરૂંડ જૈન ભોજનશાળા પાસે, જામકા દરવાજા, બગસરા તારીખ : ૨૨-૦૨-૨૦૨૪, ગુરુવાર : સમય : બપોરનાં ૪:૦૦ થી ૬:૦૦ કલાકે ધર્મેન્દ્રભાઈ ગિરજુભાઈ ધાધલ (કલાક બગસરા મેગાબી હાઇસ્કૂલ) દર્મેન્દ્રભાઈ ગિરજુભાઈ ધાધલ (કલાક બગસરા નગરપાલિકા) રાધવેન્દ્રભાઈ ગિરજુભાઈ ધાધલ (એસ. ઓ. જી. અમરેલી) અનિષેકભાઈ ધર્મેન્દ્રભાઈ ધાધલ - પરીશીતભાઈ ધર્મેન્દ્રભાઈ ધાધલ ધાધલ પરિવારના જય સિચારામ

**રાજુલા નગરપાલિકા - રાજુલા જિ. અમરેલી**

**ઓનલાઇન જાહેર નિવિદા**

આથી રાજુલા નગરપાલિકા, રાજુલા, જિ. અમરેલીને સને ૨૦૨૪-૨૪ વર્ષની સ્વલ્પિત જયંતી મુકામમાં શહેરી વિકાસ યોજના (યુટીપી-૨૮) અંતર્ગત નીચે મુજબની વિગતે કામગીરીની વિગતવાર માટે ઓનલાઇન ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે.

કામનું નામ જુદા-જુદા વિસ્તારમાં ટી-મોડીસ સાથે સી.સી., આર.સી.સી. રોડ અને વેલિંગ વ્હીકલ રોડની કામગીરી.

અંદાજીત ભંડ રૂ. ૩૩૩.૧૬૨ લાખ કામની સમય મર્યાદા: ૬-માસ  
ઈ.એમ.ડી. નં. ૩,૩૨,૦૦૦/- ટેન્ડર ફી રૂ. ૬,૦૦૦/-  
વેબસાઇટનું નામ [www.tender.nprocure.com](http://www.tender.nprocure.com)  
ઓનલાઇન ટેન્ડર ડાઉનલોડ તથા જરૂરી ડોક્યુમેન્ટ અપલોડ માટેની છેલ્લી તારીખ તથા સમય ૦૪/૦૩/૨૦૨૪ના રોજ ૧૮.૦૦ કલાક સુધી સમય તથા સરનામું ૧૧/૦૩/૨૦૨૪ના ૧૧.૦૦ કલાક સુધીમાં ચીફ ઓફિસર, રાજુલા નગરપાલિકા, મુ. રાજુલા, જિ. અમરેલી.  
ટેન્ડરના કલ ડિડ પ્રોજેક્ટવાળી તારીખ ૧૨/૦૩/૨૦૨૪, ૧૨.૦૦ કલાકે પ્રાઇસ બિંદ ખોલવાની તારીખ ૧૨/૦૩/૨૦૨૪, ૧૨.૩૦ કલાકે કામ અંગે વધારે માહિતી તેમજ ટેન્ડર ડાઉનલોડ તથા અપલોડ માટે ઉપરોક્ત જણાવેલ વેબસાઇટ ઉપર જોવા બિનતી સદર કામ અંગેના તમામ હકક અધિકાર નગરપાલિકાને અપાવેલ રહેશે.

ચીફ ઓફિસર વહિવટદાર  
રાજુલા નગરપાલિકા રાજુલા નગરપાલિકા

નિમાક/બામર/૧૧૬/૨૩

**વિજળી બીલમાંથી મુક્તિ એટલે... રૂફટોપ સોલાર સિસ્ટમ**

હવે અમે આપીએ છીએ વૃદ્ધ વ્યવસાય અને ઘરેલુ વિજળી વપરાશના બીલમાંથી મુક્તિ આપવા એક એવું સિસ્ટમ જે જે સિસ્ટમ...

**રૂ. ૭૮૦૦ જેવી તકમકી સબસીડી મળવાપાત્ર**

- વધુમાં વધુ વીજળી યુનિટ આવશે...
- વધુમાં વધુ પોર્ટફોલિયો સમય મળશે...
- ઉચ્ચ ગુણવત્તા સાથે ફાસ્ટ સુવિધા...
- જેટ ઝડપે કોર્પોરેશન જગ્યાએ ફીટીંગ...
- સંપૂર્ણ સિસ્ટમનું ગાઇડ મરજી મુજબ
- કવોલીફાઇડ એન્જીનિયર દ્વારા મુજબત ફીટીંગ
- કવોલીટી - કોન્ટ્રીટી સાથે સૌથી સસ્તું અને સારું...

**લાભમ્ એન્ટરપ્રાઇઝ**  
મો. ૯૪૨૮૮ ૮૮૦૯૮

**MARUTI SUZUKI ARENA BREZZA**

**WICKEDLY POWERFUL**

Sale Helpline: 99046 49999 | Service Helpline: 99045 49999

**Alpha Autolink**  
માફતિ સુરુષી (ઓટોશોપર કીલર) લાઈ રોડ બાયપાસ અમરેલી

**... સોનેરી સંબંધો માટે સુવર્ણ ભેટ ...**

999 24K Gold Leaf

Car Stand, Wall Decor Frame, Table Frame

₹ 850 થી શરૂ થતી વિભાળી રજૂ

**મધુવળ**  
Since 2000 ગોલ્ડ ચોઈ  
ભેન-વોઈન ટોઈલ બ્રાન્ડવેલ તથા વેલોલ

જુની બજાર, પહોળી દરવાજા રોડ, અમરેલી. ૫ 02792 - 222208 94264 23006  
madhuvan gold art [www.madhuvangold.in](http://www.madhuvangold.in)

**અવધ નાગરીક શરાફી સહકારી મંડળી લી.**

ગીરધરભાઈ શોપીંગ સેન્ટર, હેંડ પોસ્ટ ઓફીસ સામે, અમરેલી ફોન : (૦૨૭૯૨)૨૨૭૨૯૯

**દર મહિને માસિક વ્યાજની સુવિધા પણ ઉપલબ્ધ**

**૫૦ હજારની એફડી ઉપર ભેટ મેળવો**

ક્રમ	થાપણના પ્રકાર ફી. ડી.	વ્યાજનો દર	ક્રમ	થાપણના પ્રકાર ફી. ડી.	વ્યાજનો દર
૧	૪૫ દિવસ થી ૯૦ દિવસ સુધી	૮%	૬	૪ વર્ષ ઉપર	૧૨.૫%
૨	૯૧ દિવસથી ૧૮૦ દિવસ	૯%	૭	૬ વર્ષ ૬ માસ ઉપર (૭૮ માસ)	SGGL
૩	૧૮૧ દિવસથી ૧ વર્ષ સુધી	૧૦%	૮	મંથલી બચત (૧૨ માસ)	૧૧%
૪	૧ વર્ષ ઉપરથી ૩ વર્ષ સુધી				

**આકર્ષક વ્યાજદરો**

**સભાસદ માટે સર્વશ્રેષ્ઠ સુવિધા**

- દર વર્ષે આકર્ષક ડીવીડન્ડ
- ફીક્સ ડીપોઝીટ ઉપર ૧૨.૫% નું આકર્ષક વ્યાજ
- દૈનિક બચતકારોને ૧૧% નું આકર્ષક વ્યાજ
- દરેક સભાસદોને જરૂરીયાત મુજબ વ્યક્તિગત તેમજ મિલકત ઉપર લોનની સરળ સુવિધા
- ડો. ચિરાગ કુબાવત - નારી ધુમન્સ - એન્ડોસ્કોપી સેન્ટરમાં પ્રસુતીમાં બીલ ઉપર ૨૦% ડિસ્કાઉન્ટ પતિ અથવા પત્નીમાંથી કોઇપણ એક અવધ મંડળીના સભાસદ હોવા જરૂરી છે (પેકેજ વગર ડિસ્કાઉન્ટનો લાભ મળશે.)

**વિશ્વાસ તમારો અને મહેનત અમારી**

**અવધ નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળી લિ.**

- બાયપાસ બાંધ્યું
- સિવર શાઈન કોમ્પ્લેક્સ, રોયલ એન્બેનાની સામે, ભાગલનુભાઈ મંદીર રોડ, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
- બાબર બાંધ્યું
- સહકાર ભવન, શિવાજી ચોક, તાલુકા શાળા સામે, મુ. બાબર. જિ. અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૧) ૨૩૩૨૯૯
- ધારી બાંધ્યું
- રેલવે સ્ટેશન પાસે, ધારી વિવિધ સેવા સ. મં. લી. સામે મુ. ધારી. જિ. અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૭) ૨૨૧૨૯૯

**VMC પરિનલ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ સ્કીમ VMC**

ચોજના	મુદલ	મુદત	મળવાપાત્ર
(૧) સુપર મેગા ઓફર	૧૦૦૦૦૦	૧૪ માસ	૨૦૦૦૦૦
(૨) વન ટાઈમ ડિપોઝીટ	૧૦૦૦૦૦	૩ વર્ષ	૪૦૦૦૦૦
(૩) મંથલી SIP	૬૦૦૦૦	૫ વર્ષ	૧૨૦૦૦૦૦
(૪) ડેઈલી રીકોર્ડીંગ	૩૬૫૦૦	૩૬૫ દિવસ	૫૦૦૦૦

**“વિશ્વાસ, પ્રોફીટ તમારા સફળતા અમારી”**

ખાસ નોંધ : ચોજના નં. ૧ અને ૨ ઓછામાં ઓછું ૫૦૦૦ કે ૧૦૦૦૦ થી રોકાણ કરી શકશે વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો

**પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ**  
એક્સ :- મીરા આઈડે, પહેલા માળે, SBI બેંક સામે, લાઈબેરી રોડ, અમરેલી વિપુલ એચ. ચાવડા (એકાઉન્ટન્ટ) : મો. ૯૮૭૯૮ ૮૪૯૯૯ પાર્થ વી. ચાવડા : મો. ૯૩૨૮૪ ૭૯૦૯૦ સંપર્ક સમય : સાંજના ૪:૩૦ થી ૮:૩૦

**સ્વ. કપલ દુર - ફેમીલી દુરનું સુંદર આયોજન**

કારમીર કીનગર	સિમલા - કુલ્લુ - મનાલી ડેલહાઉસી - અમુરસર	ગોવા - મહાબળેશ્વર લોનાવાલા - ઇમેજુડા
રોયલ રાજસ્થાન	દિલ્લી - અક્ષરધામ - હરિદ્વાર ગોફુલ - મથુરા - ચામ્રા	બનારસ - અહાદામ નેપાળ - પોખરા
બેંગલોર - મેસુર - ઈટી - કન્યાકુમરી ત્રિવેન્દ્રમ - રામેશ્વર - તીરૂપતિ	કલકત્તા - ગંગાસાગર જગન્નાથપુરી - ભુવનેશ્વર	

કેરલા લેહ લદાખ દારૂળીગુડા  
દુબઈ - થાઇલેન્ડ - બાલી - સિંગાપોર - મલેશિયા - કુચી

**પાસપોર્ટ માર્ગદર્શન** • રેલ્વે બુકિંગ • ફ્લાઈટ બુકિંગ • વિઝા

**મિથેલ હોલીડેઝ**  
૭૫, ગ્રાઉન્ટ ક્લબ, સરદાર કોમ્પ્લેક્સ, લાઈ પંચાયત રોડ, અમરેલી

# બાલક્રિષ્ના ટ્રેક્ટર્સ

પ્રસ્તુત છે નવુ આયસર ગર્મિન્ટ સબસીડી માન્ય  
 188 (મીની) ટ્રેક્ટર  
 નાનુ મોડે બધુ કામ થયુ આસાન  
 ● ઓઇલ ટેક  
 ● મલ્ટિ સ્પીડ પી.ટી.ઓ.  
 ● સાઇડ ગેર  
 રાજુલા, સાવરકુંડલા, અમરેલી મો. ૯૯૦૪૩૨૨૬૬૧/૬૩/૬૫



સત્યમેવ જયતે  
 AVADH TIMES DAILY

# અવધ ટાઇમ્સ

સોરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ

પાના નં. ૮ તા. ૨૨-૨-૨૦૨૪ ગુરુવાર

ખરજવાની જાળો દ્વારા અપાતી અડસીર સારવાર

કુસ, ભવ તીલા મરખા, વાવર, તીલમ, મુજરી, ખર, તોરી, મરઠાં ગુપ્ત પાકી મથેલ સ્ત્રીથી. મકમુક, સરે ધવ, સોરાસરીય, સાંવાની-વાનો મથાનો દુઝાવો, પીલ, વાંધવા, ક્રોળીયા, લ્પાંત, દસ-મસા-ભંગદર, પેવા લીલા રેગોનાં જાનો કસા મસામ લોરી સુત્રીને ૧૦૦: મટકી લસવ છે.

**+ કેલાશ ક્લિનિક +**  
 જાળો દ્વારા કુદરતી ઉપચાર કેન્દ્ર  
 ડો. એલ.એલ. લાવલીયા B.A.M.S., M.D. (H.M.) મો. ૯૨૨૨૨ ૨૨૨૨૨  
 ડો. ભરત એલ. લાવલીયા B.A.S.M., M.D. (H.M.) મો. ૯૨૨૨૨ ૨૨૨૨૨  
 ભુવાન પરા રોડ, મોહન નગર, અમરેલી. ફોન :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૫૫૫

અમરેલી જિલ્લામાં એકમાત્ર...  
**સતત 5th Times C.O.T. 2024**  
 CORPORATE CLUB MEMBER  
 સતત ૧૩ વર્ષથી M.D.R.T.  
**મનિપભાઇ એસ. ભટ્ટ**  
 ૯૮૨૪૨ ૫૬૧૫૮

**બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ**  
 આજનો ૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક દાગીના નો ભાવ  
**રૂ. ૫૫,૧૯૦/-**  
 (૧૦ ગ્રામ)  
**અમરેલી**  
 વધુ માહિતી માટે - ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

ડોક્ટર હાઉસ અમરેલી ખાતે ચોથા સપ્તાહમાં ઉપલબ્ધ સુપર સ્પેશ્યાલિસ્ટ

- ડૉ. દેવાંગ ટાંક**  
 (ગેરુટ્ટો ઓન્ટોલોજીસ્ટ) ૭૬૦૦૦ ૭૫૭૭૫  
 તા. ૨૨-૦૨-૨૪ ને ગુરુવારે સવારે ૧૦:૦૦ થી ૧૨:૦૦
- ડૉ. ઉત્સવ ઉંડકટ**  
 (ઇન્ટરવેનશનલ કાર્ડિઓલોજીસ્ટ) ૮૧૯૭૩ ૯૧૫૬૬  
 તા. ૨૪-૦૨-૨૪ ને શનિવારે સાંપે ૦૫:૩૦ થી ૦૭:૩૦  
 તા. ૨૫-૦૨-૨૪ ને રવિવારે સવારે ૦૯:૦૦ થી ૦૫:૦૦
- ડૉ. કલ્પેશ બજાણીયા**  
 (ઓર્થો એન્ડ સ્પાઇન સર્જન) ૮૪૦૧૨ ૧૨૭૨૮  
 તા. ૨૪-૦૨-૨૪ ને શનિવારે સવારે ૧૦:૦૦ થી ૦૧:૦૦  
 (જુના દરેક રીપોર્ટ સાથે લઇને આવવા)  
 :- નામ નોંધાવવા માટે :-  
 ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૧૧૧૨ - ૨૯૬૪૩૪  
 :- કાયમી કન્સલ્ટન્ટ :-  
 ડો. ડી. એમ. ઉંડકટ (એમ. ડી. - કન્સલ્ટીંગ ફીજીયન)  
 ડો. રૂચિતા જેઠવા (એમ. ડી. - કન્સલ્ટીંગ ફીજીયન)  
 ડો. આર. ડી. ઘોડાસરા (એમ. એસ. જનરલ સર્જન)  
 ડો. દ્રષ્ટિ પંડયા (નીપીટી - ફીજીયોથેરાપીસ્ટ)

ORANGE HYUNDAI HYUNDAI  
**SAVE FUEL SAVE ENVIRONMENT**  
 GRAND i10 NIOS HYUNDAI AURA  
 Available in Petrol and CNG  
 For Inquiry: 9737043748 / 7874078074  
 Lathji Road, Near Boypoo, Amreli AMRELI | RAJULA | SAVARKUNDLA @/orangehyundai

**Shine નો એ જ ભયેરો હવે 100cc માં**  
**સૌથી સસ્તુ**  
**₹ 64900/-** થી શરૂ  
**કેશ કિસ્કાઉટ ₹ 5000/-\***  
**₹ 5999\*** ની થી મહત્તમ લોન **95%\*** સુધી  
**ઓછો વ્યાજદર 9.50%\*** થી શરૂ **ફ્રી હેલ્મેટ**  
 \* આ સ્કીમ ઓફર ટુંક સમય માટે જ  
**Parikh Honda** Opp. Railway Station, Station Road, Amreli Ph. 02792-226201/02, Mo. 97222 32322

**Amul**  
**સહકારથી શક્તિ સહકારથી સન્માન સહકારથી સમૃદ્ધિ**  
 ગુજરાતનાં ૩૬ લાખ ખેડૂત પરિવારોએ બનાવેલી વિશ્વની સૌથી મોટી સહકારી ડેરી તેના સુવર્ણ જયંતિ પ્રસંગે માનનીય વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનું હાર્દિક સ્વાગત અને અભિવાદન કરે છે  
**50 YEARS OF GOMMF**  
**Amul GOLDEN JUBILEE CELEBRATION**  
 22મી ફેબ્રુઆરી, 2024 સવારે 10:00 વાગે. નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમ, અમદાવાદ

**બેસણું / પ્રાર્થનાસભા**  
  
**સ્વ. ગજેન્દ્રસિંહ જનકસિંહ વાળા (ઉ.વ. ૪૬)**  
 જન્મ તા. ૧૮-૧૧-૧૯૭૭, સ્વ. તા. ૧૭-૦૨-૨૦૨૪  
 બચુભાઇ એભલભાઇ ધાખડા - જયશ્રી મેડીકલ (ભચાઇસ્વાળા) હાલ રાજુલા ના જમાઇ તથા નરેન્દ્રભાઇ બચુભાઇ ધાખડા અને જયેન્દ્રભાઇ બચુભાઇ ધાખડાના બનેલી સ્વ. શ્રી ગજેન્દ્રસિંહ જનકસિંહ વાળા (બગસરા) હાલ સુરતનું દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે ભગવાન સુર્યનારાયણ વૈભવા દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે.  
**સહગતનું બેસણું / પ્રાર્થનાસભા**  
 તારીખ : ૨૩-૦૨-૨૦૨૪ ને શુક્રવારે  
 સમય : સાંજના ૪ થી ૬ કલાકના રોજ અમારા નિવાસ સ્થાન "માતૃ આશિષ" કૃષ્ણનગર સોસાયટી, આદિત્ર જ્ઞાતીની વાડીની બાજુમાં, રાજુલા ખાતે રાખેલ છે.  
 લી.  
 બચુભાઇ એભલભાઇ ધાખડા મો. ૯૪૨૮૯ ૬૭૦૬૭  
 નરેન્દ્રભાઇ બચુભાઇ ધાખડા મો. ૯૪૨૮૯ ૧૧૧૧૧  
 જયેન્દ્રભાઇ બચુભાઇ ધાખડા મો. ૯૧૦૨૬ ૯૯૯૯

**કેન્સરની સારવાર રાઘવેન્દ્ર હોસ્પિટલમાં**

દર મહિનાનાં પહેલા શુક્રવારે સવારે ૧૦ થી ૧ મળશે	દર મહિનાનાં બીજા શુક્રવારે બપોરે ૨ થી ૪ મળશે
<b>ડૉ. રોનક વ્યાસ</b> M.S., M.C.H. કેન્સર સર્જન	<b>ડૉ. અલ્પેશ કિકાણી</b> M.D., D.M. (Medical Oncology) કેન્સર અને લોહીના રોગોનાં નિષ્ણાંત
દર મહિનાનાં બીજા અને ચોથા શનિવારે સવારે ૧૦ થી ૧ મળશે	દર મહિનાનાં ચોથા શુક્રવારે બપોરે ૨ થી ૪ મળશે
<b>ડૉ. ઋષિત દવે</b> M.S., M.C.H. કેન્સર સર્જન	<b>ડૉ. એમ. બી. મીનુચંદ્રા</b> M.D., D.M. (Medical Oncology) કેન્સર અને લોહીના રોગોનાં નિષ્ણાંત

**શ્રી રાઘવેન્દ્ર**  
 મલ્ટિ - સ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલ  
 કેરીયા રોડ, રેલ્વે અંડર બ્રીજ પાસે, અમરેલી.  
 ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૯૫૮૦ / ૨૩૩૫૮૦  
 મો. ૬૩૫૩૧ ૧૩૭૭૨ / ૯૪૨૯૬ ૮૯૩૮૯